

百雀羚成为 国际化妆品化学家联盟金牌会员

位于下沙的百雀羚天猫官方旗舰店,咨询量现“小高潮”

本报记者 林雨晨

2013年,彭丽媛出访国外,曾将百雀羚的化妆品礼盒作为国礼送给外国友人。这件事在当时很快提高了这个具有86年历史的国货品牌的知名度和销售量。而就在上周,百雀羚又迎来了利好消息,它成为了IFSCC的金牌会员,据说在中国还是首个。

IFSCC是国际化妆品化学家联合会的简称,它是国际范围的化妆品技术和科学的合作组织,代表了国际化妆品技术研发的最高水平。每两年一届的IFSCC大会是国际化妆品界最高水平的学术会议,会上所公布的奖项被称为是“化妆品学术领域的诺贝尔奖”。目前IFSCC共有48个地区分会,78个会员国家,有17000名科学家会员,包括欧莱雅、资生堂、香奈儿、雅诗兰黛在内几乎所有的国际一线品牌都是IFSCC的会员。

这个消息,在下沙感到最高兴的要属壹网壹创公司了。他们是代理运营化妆品网上销售的公司,百雀羚在天猫和唯品会的销售就是由他们负责的。

加入IFSCC,天猫旗舰店咨询量大增

记者点开百雀羚天猫官方旗舰店的首页,立即就看到了“民族品牌走向世界舞台,百雀羚加入IFSCC”的醒目大幅广告。壹网壹创百雀羚品牌运营总监恰比在电话中告诉记者,他们一接到信息,就做了这个页面,扩大影响力。

他说网店的销售咨询量因为这个消息产生了一波小高峰,可以预见4月销量肯定有不小的一波增长。

据了解,2010年壹网壹创接手运营百雀羚天猫旗舰店,目前整个品牌的运营人员已经有近百人。“这是我们运营的第一个非常

重要的国货品牌,公司也是和店铺一起成长起来的。7年多来我们看着它在网上的销售量快速上升,而且消费者的复购率也非常高。”恰比说。就在去年的双十一,当天开售仅20分钟,百雀羚天猫旗舰店90000件单品迅疾脱销。最终,拿下了天猫“双十一”化妆品套装和护肤水产品双料冠军。

他们还曾在店里做过一个关于“买百雀羚会送给外国朋友”的小调查。调查显示,很多人将百雀羚作为礼品送给外国友人,许多网友在调查中还晒图发了文字讲他们送给外国友人化妆品的小趣事。

壹网壹创运营百雀羚成功,在下沙发展很快

百雀羚要加入IFSCC,上个月底IFSCC全球主席莱曼教授还专程从德国来到中国来主持这个仪式。他在活动中说,选择百雀羚成为中国第一个金牌会员,IFSCC主要考虑了两点——品牌实力和科研技术。一个国家领先的优质企业可能会很多,但是有的是偏向市场型,有的是偏向技术型,在选择上,IFSCC会更加重视技术型的企业。

记者问了一圈身边热爱研究护肤品的女性同胞们,她们对百雀羚的最大的品牌印象就是“保湿水润”。而百雀羚天猫旗舰店最热销的套装也是水嫩保湿的套装。”在我们和品牌接触的过程当中,发现百雀羚是非常注重新产品研发的,特别是推进草本保湿护肤这一

块。而新产品的研发主要是围绕草本植物护肤品的开发。“恰比说,除了200左右价位的基础保湿套装很受市场欢迎,350多元价位和500元价位的修复和抗皱的草本新研发产品销量也排在了店里销量的前五位。

随着百雀羚产品这几年天猫店运营销量业绩向好的情况下,很多其他大品牌也找上了壹网壹创。现在他们合作运营的还有伊丽莎白雅顿、宝洁、露得清、沙宣、玉兰油还有国内知名品牌大宝以及水密码。

现在,壹网壹创科技正在推进新三板挂牌的事情。公司的规模也正在扩大中,除了电子商务园,现在团队还在新加坡科技园办公,整个公司已经有700多名员工。

明天是世界帕金森病日,你了解它吗

医生提醒:如发现“面具脸”、手抖、走路异常等,要及时就医

每年的4月11日是世界帕金森病日,记者了解到,帕金森病被称为“老年病”,主要临床表现为肢体的僵硬、活动不便,加重后可出现面部表情减少,俗称“面具脸”。这几年呈现出年轻化的趋势,遗传因素、环境因素以及神经系统老化等都可能都会导致帕金森病症状的出现。医生提醒大家,一旦发现类似症状就要早到医院治疗,这样才能减轻患者的症状,还可延缓疾病进程。

手抖、动作僵硬

70岁的贺奶奶得了帕金森氏病

半年前,刚过70岁的贺奶奶开始出现手抖、动作僵硬等情况,家人发现以前动作利索的她现在行动越来越慢,就连穿衣服、吃饭等动作,都觉得很费劲才能完成,而且很多时候手还会不自觉地颤抖,连筷子都拿不稳。

起初,家里人以为是年龄大了的自然现象,直到后来症状越来越严重,贺奶奶的孙子孙女把她带去医院神经内科。一检查才发现是帕金森氏病。医生告诉她,只要通过合理的药物治疗和精心护理,她的生活自理能力还是能得到改善。

目前该病仍无根治方法

只能通过治疗缓解

那么,什么是帕金森病呢?

下沙街道社区卫生服务中心全科副主任医师汤卫华说,帕金森病主要由于大脑蜕变,体内神经递质减少所致,常发生在老年人身上。主要临床表现为肢体的僵硬、活动不便,加重后可出现面部表情减少,俗称“面具脸”。

记者查询相关医学资料了解到,迄今为止,帕金森病的病因尚不清楚,但与神经细胞自然衰老密切相关。而环境污染也可能加重神经细胞的老化过程。患者的病情会随着时间的推移逐渐恶化,当神经细胞老化、减少时,帕金森病的症状便会出现。

“这个病虽不致命,但严重影响患者的工作能力和生活质量,若未能得到及时、合理的治疗,很容易导致身体机能下降,甚至生活不能自理而致残,最后出现威胁到生命的并发症。”汤卫华说。

那么,这个病该如何治疗呢?“目前仍没有根治帕金森病的方法,但通过吃

药、外科手术这些相结合的治疗方法,可以大大缓解症状,让患者能够独立生活,可以保持一下相对来说比较好的生活质量。”汤卫华说。

早发现早就诊

“打麻将可预防”一说不可靠

在采访说,贺奶奶的孙女问记者:“我听网上说打麻将可以预防这病?到底是真的假的啊?”

“打麻将治疗帕金森病的说法并不科学,它并不能预防帕金森病。不过,打麻将对于患者缓解手脚僵硬、抖动,锻炼反应、提升记忆力等的确好处。”汤卫华说。

由于帕金森病不可预防,不可治愈,只能控制,因此医生提醒,只能通过早发现、早治疗,规范用药,来帮助病人过上趋于正常人的生活。

汤医生提醒,帕金森病发病早期并非毫无征兆,比如很少眨眼睛,双眼转动也减少,表情呆板,好像戴了一副面具;写字逐渐变得困难,笔迹越写越小,肢体静止时不由自主地颤动等等,如果患者本人或家属能及早发现这些早期征兆,及时确诊将能实现帕金森病早期治疗,以延缓病情进一步加重,从而改善患者各项功能,提高生活质量。

本报记者 李思璇

链接

国际上目前通用筛查问卷,只需老人回答以下9个简单问题,即可尽早“揪出”帕金森病。

- 1.从椅子上起立有困难吗?
- 2.写的字和以前相比是不是变小了?
- 3.声音和以前相比是不是变小了?
- 4.走路容易跌倒吗?
- 5.脚是不是有时突然像粘在地上一样抬不起来?
- 6.面部表情是不是没有以前那么丰富?
- 7.胳膊或者腿颤抖吗?
- 8.自己系扣子困难吗?
- 9.走路时是不是脚拖着地走小步?

以上问题,如果回答超过三题是“是”,建议到医院神经内科做进一步检查。